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Human Services Alumni (Graduate) Survey 2021

1. The Human Services Program prepared me to be successful in the Human Services
Profession

2. I am currently employed in the Human Services Field
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7. The Human Services Program prepared me to interact with diverse populations.

8. The Human Services Program encouraged me to be an advocate for others

9. The Instructors in the Human Services Program cared about my success.

Strongly Agree 20

Agree 4

Disagree 0

Strongly disagree 0

Strongly agree 18

Agree 6

Disagree 0

Strongly disagree 0

Strongly agree 21

Agree 3

Disagree 0

Strongly disagree 0
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13. Other courses I would have been interested in taking if they were offered in the Human
Services Program

14. Please provide us with feed back about your experience while attending the Human
Services Program. Your input is valued and will be taken into consideration while
planning the future of our Program. Thank you!

18
Responses


